

临沧供电局培养“金种子”奠定企业长治之基

本报讯 (通讯员 阿冰梅) 近日,临沧供电局组织局领导班子、各职能部门负责人和“金种子”团队进行座谈交流,为形成全过程信息化管控作业、准军事化作业奠定基础。

“金种子”团队统一着装,统一作息时间生活习惯,练精气神、练执行力,借鉴部队的管理训练方法,以军事训练转变工作作风,结合“安规”“两票”“十个规定动作”“主配网保命措施”规章制度及安全技术技能培训,现场作业实操模拟演练,打造一支“令行禁止 精神饱满 行为规范”,具有强大战斗力的安全生产队伍。

座谈既是表态,也是培训阶段总结,更是下一步要怎么做的规划,“立足岗位、以身作则”“划分责任区,结合日常培训达到全覆盖”“融入日常现场实际作业中,既是引领更是表率”。该局精心培育的80名“金种子”的发言有决心更有落实举措,有思考更有下一步工作计划,有感悟更有方式方法。围绕“一切工作服从于安全”这个核心,锤炼服从命令、令行禁止的工作作风和优良传统,毫不动摇持之以恒地促进“两化”,即作业全过程信息化管控、准军事化作业落实落地。

是不是一颗合格优秀的“金种子”,还需要不断学习提升,提高自身素质,更需要经过实践检验,才能生根发芽。而“金种子”们生根发芽,更需要各部门、单位负责人,各

班站所高度重视,提供其成长的养分和水分,通过不断实践、不断沉淀去升华,然后培育出新的“种子”,形成“人人重视、人人参与、人人有为”的安全氛围。

该局“撒播”下的80名“金种子”在各部门单位、各班站所充分发挥作用,不断认真总结经验教训、深刻反思问题不足、着力补齐安全短板、分析探索方式方法,坚持“安全第一”的铁律,不折不扣把“一切工作必须服从于安全”的具体要求贯穿各项工作始终。通过“生根发芽、开花结果”,以“星火燎原之势”全方位

位打造一支信息化管控能力和准军事化作业素养兼备强有力的安全生产“铁军”,实现全过程信息化管控作业和准军事化作业百分百,奠定企业长治之基,共建企业久安之势。

图为临沧供电局准军事化作业“金种子”培训班结业汇报典礼。



临翔供电局做好“亚微节”保供电工作

本报讯 (通讯员 张一峰 董泽康 尹涵) 日前,临翔供电局在局党委的坚强领导和支持下,以安全生产责任第一人任保供电组组长,各个部门联动配合设置生成6个应急小组,确保“亚微节”暨坚果节系列活动保供电各项工作顺利开展,电力安全生产、电力可靠供应得到有效落

实。

该局责任划分明确,层层落实,环环相扣,形成紧密的安全保供电网络。根据19个活动现场梳理配网10千伏线路18条,开展线路特巡36人次。成立用户侧隐患排查小组,对2个主会场,3个分会场,14个人住酒店等23个保供电点开展用电安全排查,

排查出6个安全隐患并及时组织整改。首次使用500千瓦大功率UPS不间断电源作为应急电源,确保不间断供电,派出应急发电车5台。亚洲微电影艺术节期间,供电线路值守人员24人,现场值守人员20人,聚全局之力,从各部门、供电所抽调人员9人参加此次保供电。

该局保供电小组负责人欧仕贤激动地说:“在这次时间紧、任务重、强度大、范围广的保供电任务中,我们采取了多重举措和技能手段来安排部署工作任务,以最快速度、最稳妥的方式确保电网的安全稳定运行。各部门的机能联动,共同协作,才确保了这次保供电任务的顺利完成。”

凤庆供电局持续提升后勤管理服务水平

本报讯 (通讯员 毕荣) 凤庆供电局后勤管理工作以“主动热情、快速反应、细致周到、优质高效”的服务宗旨,实行每月不定期对食堂安全管理及卫生健康进行全面巡检,及时消除各类安全隐患,着力推进物业服务、后勤服务保障能力,为企业中心工作和服务

大局员工幸福生活提供安全、文明、和谐的工作生活环境。

今年以来,该局加强后勤基础设施建设,狠抓办公区域绿化和环境卫生建设,保证办公区域环境优雅、卫生整洁,给员工提供舒适的工作环境;加强水电暖维护维修管理,及时对办公楼的用电、用水等

进行安全检查,维护水暖管道,抓实各基层站所办公建筑、系统设备及设施、附属建筑物、构筑物等设施项目的检查修缮工作,确保办公场所文明有序;抓好“健康食堂”管理,开展健康食堂再提升活动,完善食堂软硬件建设,定期更换菜品,按照荤素搭配、绿色饮食为健康指

导,加强餐饮服务人员服务水平管理,为广大员工提供健康食品 and 优质服务,确保员工“舌尖上的安全”。该局还建立健全物业、安全、员工服务等多项管理标准和后勤管理制度,以适应新形势下对后勤管理工作的要求,保障企业安全和谐发展,树立安全文明企业新形象。

云县供电局开展线路维护改造

本报讯 (通讯员 周静) 日前,云县供电局调集95名施工人员,对110千伏漫湾变电站10千伏旧线进行绝缘化改造。

据悉,110千伏漫湾变电站10千伏旧线全长173.51公里,已运行达31年之久,设备老旧严重,截至10月份,故障停电平均持续时间为19.07小时/次。为切实减少漫湾片区故障停电,该局统筹协调,从11月5日至6日起对该线路进行全面的绝缘化大修,期间共投入施工人员95名,更换悬式绝缘子133片、加装断路器5台、针式绝缘子95个、安

装断路器5台、跌落式熔断器1组;安装避雷器1组,线路架设0.78公里。严格按照准军事化要求,对现场作业进行全方位无死角强管控,加强对现场施工队的监督指导,并对多点作业进行任务细化分解,保证工程质量进度。据了解,该局近年来为进一步提高供电设备健康水平,多举措以减少用户停电、提升供电可靠性为目的,不断加强线路治理降低故障停电,为用户用电需求提供了坚强保障,助力企业发展提质增效。图为现场工作人员正在进行爬杆检修作业。



临沧市扫黑除恶专项斗争举报电话、信箱

(一) 市级举报电话、信箱

1、市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-2130155;信箱:临翔区南屏南路6号市委办公楼4楼411室,邮编:677000。

2、临沧市公安局举报电话:0883-2157110;信箱:临翔区凤翔街道汀旗路128号临沧市公安局刑侦支队,邮编:677000。

(二) 各县(区)举报电话、信箱

1、临翔区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-2166297;信箱:临翔区白塔路101号区政法委扫黑除恶专项斗争办公室,邮编:677099。

2、临翔区公安分局举报电话:0883-2122613;信箱:临翔区忙令西路162号公安分局刑侦大队,邮

编:677099。

3、云县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-3211756;信箱:云县政法委扫黑除恶专项斗争领导小组办公室,邮编:675800。

4、云县公安局举报电话:0883-3210320;信箱:云县公安局刑侦大队,邮编:675800。

5、凤庆县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-4261680;信箱:凤庆县政法委扫黑除恶专项斗争领导小组办公室,邮编:675900。

6、凤庆县公安局举报电话:0883-4211084;信箱:凤庆县公安局刑侦大队,邮编:675900。

7、永德县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-5220828,

信箱:永德县政法委扫黑除恶专项斗争领导小组办公室,邮编:677600。

8、永德县公安局举报电话:0883-5211326;信箱:永德县公安局刑侦大队,邮编:677600。

9、镇康县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-6630006;信箱:镇康县政法委扫黑除恶专项斗争领导小组办公室,邮编:677700。

10、镇康县公安局举报电话:0883-6631110;信箱:镇康县公安局刑侦大队,邮编:677700。

11、耿马县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-6127862;信箱:耿马县政法委扫黑除恶专项斗争领导小组办公室,邮编:677500。

12、耿马县公安局举报电话:

0883-6128992;信箱:耿马县公安局刑侦大队,邮编:677500。

13、双江县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-7629900;信箱:双江县政法委扫黑除恶专项斗争领导小组办公室,邮编:677300。

14、双江县公安局举报电话:0883-7621481;信箱:双江县公安局刑侦大队,邮编:677300。

15、沧源县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-7121307;信箱:沧源县政法委扫黑除恶专项斗争领导小组办公室,邮编:677400。

16、沧源县公安局举报电话:0883-7121214;信箱:沧源县公安局刑侦大队,邮编:677400。

临沧市扫黑除恶专项斗争领导小组

临翔区检察院送法下乡 助力法治和谐乡村建设

本报讯 (通讯员 曹秀芳) 近日,临翔区人民检察院以社会主义新农村法治宣传教育活动为契机,深入南美乡开展法治宣传活动,进一步弘扬社会主义法治精神,构建和谐稳定乡村环境。

该院通过开展庭审观摩、发放宣传资料、法律咨询服务等方式,将法律知识送到百姓身边,为基层乡村法治建设贡献力量。针对部分农村群众法治观念淡薄,遇事不计后果导致刑事案件时有发生的情况,该院选择一件因酒后冲动引发的故意伤害案件出庭支持公诉,承办人着重从喝酒的危害、对矛盾处理不当的后果及如何预防犯罪发表法理、情理相结合的公诉意见,给在场的人员上了一堂生动的法治课,提升民众理性处理矛盾纠纷的能力,

消除社会治安隐患。精心准备宪法、扫黑除恶专项斗争、民法等有关宣传资料,将法律“递”到群众手里,并就他们提出的问题用通俗易懂的语言进行细致、专业的解答,提高村民的法治意识,增强法治观念。另外,还向旁听巡回法庭庭审的南美学区的学生发放宣传图册,宣讲预防未成年人犯罪法和未成年人保护法,让他们意识到犯罪的危害和法律威严,帮助未成年人树立正确的法治观念。

“这次宣传就像一场及时雨,将我们需要的法律知识送到我们身边,我以后要做一个遵纪守法的好公民。”在场的群众纷纷表示。通过此次宣传,进一步提高了群众的知法、懂法、守法、用法的意识,积极助力法治和谐乡村建设。

双江检察院举行新聘用人员入职交流活动

本报讯 (通讯员 白云) 为调动新聘用人员的工作积极性、主动性和创造性,增强他们的归属感,增进新老聘用人员之间的感情,双江检察院举行新聘用人员入职交流活动。

座谈会上,该院对新聘用人员的加入表示热烈欢迎,4名新聘用人员分别做自我介绍。聘用人员结合自身工作岗位实际,从工作、学习、生活等多个方面谈自己的感受。该院提出,年轻人要多锻炼,多学多讲,多交流,不断学习,克服困难,尽快熟悉工作环境,转变角色,进入工作状态;严格遵守各项规定,约束自己的行为,8小时外管好自己,并严格遵守好保密

纪律;培养良好的道德品质,树立正确的人生观和价值观,在工作中要虚心请教前辈,认真做好各项工作,在工作和生活中要尊老爱幼,传承中华传统美德;要放低姿态,不断加强学习,在学习中不断自我完善、自我提高,做到不懂就问、不会就学;要有团队意识,积极参加单位组织的各项工作,服从工作安排,做到手脚勤快,多动手、多动脑;要维护单位荣誉、关注单位工作动态,为双江检察事业发展尽心尽力;要怀揣一颗感恩的心,在工作中不断提高自身修养,发扬实干精神,弘扬年轻、敢闯、敢干、敢试的拼搏精神,不断完善、提升自己。

临翔区烟草专卖局组织收看“云岭先锋”夜校访谈节目

本报讯 (通讯员 赵扬) 根据市局党委关于收看2020年度第9期“云岭先锋”夜校访谈节目的相关要求,近日,临翔区烟草专卖局党支部组织全体党员收看2020年度第9期“云岭先锋”夜校访谈节目。

本期“云岭先锋”夜校访谈节目以“贯彻《中国共产党基层组织选举工作条例》,做好新时代基层党组织选举工作”为主题,就《条例》出台的背景意义、基层党组织选举工作中的重点难点、如何抓实条例贯彻落实等内容进行解读辅导。学习贯彻《条例》,关键在“领会”精神,《条例》是进一步充分发扬党内民主,体现党员意志、尊重党员民主权利的一

项制度,是规范基层党组织选举的具体举措和必须遵循的准则。收看本期访谈节目后,大家纷纷表示,要深刻领会《条例》修订颁布的重要意义和精神实质,增强党员忧患意识,强化管党治党理念,自觉把从严治党贯穿于党的建设全过程;进一步加强《条例》的贯彻学习,通过云岭先锋APP、微信公众号等多种形式的自学模式,吃透《条例》内容和要求,不断提升选举工作规范化水平;以学习《条例》为契机,夯实党建工作基础,严守政治纪律和政治规矩,让广大党员以实际行动贯彻对《条例》的落实工作,在知行合一上用真功,在学以致用上见真章。

双江新政务服务大厅正式启用

本报讯 近日,双江拉祜族佤族布依族傣族自治县政务服务大厅正式启用。新政务服务大厅的启用是双江自治县人民政府深化“放管服”改革,规范窗口政务服务运行,切实优化全县营商环境,保障和改善民生的一项重要举措。大厅的正式启用标志着政务服务质量和效率将得到大幅提升,真正做到让企业和群众办事“只进一扇门”。

坚持应进必进原则,确保事项进驻到位。各进驻部门严格遵循能进则进、应进必进的原则,将明确进驻办理的事项全部纳入政务大厅办理,由窗口统一受理、统一审核、统一转办、统一收费、统一出件,彻底改变在中心挂号、在部门办理的体外循环状况,实行一个窗口受理、一站式办结、一条龙服务,真正做到办事不求人、审批不见面、最多跑一次、全程服务有保障。

落实简政放权要求,确保部门授权到位。各进驻部门按照相关规定,授予窗口工作人员足够的工作权限,尤其是落实好窗口首席代表

制度。同时全面推行领导坐班制度,部门领导按月或按季轮流进驻,现场签批报件,现场解答咨询,切实提高报件的现场审批率。

创新服务方式,确保程序优化到位。各进驻部门以缩短时间、简化手续、提高效率为重点,推行绿色通道、告知承诺、免费打印复印等便利化措施,积极为群众提供咨询查询、延时办理、预约办理等服务。各进驻部门严格执行政务公开,通过政务大厅、部门网站等渠道公开服务内容、办事程序、收费标准、办事结果等。县政务服务管理局充分发挥协调、指导、监督、检查职能,加强与窗口单位、企业、群众的服务沟通,促使各窗口单位简化审批程序,改进审批方式,不断提高办事效率和服务质量。

截至目前,新政务服务大厅已全面完成搬迁,面积达1229平方米,进驻部门达29个(常驻部门18个),进驻工作人员60人,进驻办理事项552项。

双江政务服务管理局供稿